

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№49 (13694). ВТОРНИК 30 апреля 2002 года.

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Сегодня в номере:



30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Сотрудники и ветераны подразделений пожарной охраны Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем пожарной охраны!

Желаем вам наивысшую оценку за заслуги государственного и личного имущества гражданам от огня и стихийных бедствий!

Мы ценим професиональность за ваши честный и самоотверженный труд, гражданское мужество, профессионализм и решительность.

Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, успехов в службе и профессиональном наставничестве!

Б. ЮМАТОВ,

глава администрации,

Г. РЫБАКОВ,

председатель горсовета.

Н. ГРУШКО,

глава района,

А. ИВАНОВ,

председатель Совета.

ДАНЬ ПАМЯТИ

С. БОРИСОВ

26 апреля исполнилось 16 лет со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. Наши скромные дни были посвящены митингу, состоявшемуся на прошлой неделе в городе Гусь-Хрустальном памяти烈士们. К обелиску памяти героя Чернобыльской аварии и других радиационных катастроф. Присутствовали участники мероприятий последней этой страшной аварии, представители общественности, городского и районного руководства, учащиеся профессионального наставничества.

Митинг открыл зам. главы администрации города Гусь-Хрустальный С. Борисов. Он напомнил, что в результате катастрофы пропало 700 тыс. человек, среди них около полоумия радионуклидных граждан. Каждый третий из

них умер, столько же стали инвалидами. Александр Николаевич от имени главы администрации города и района поблагодарил чернобыльцев за их подвиг, показал здоровые и предложил почтить память умерших минутой молчания. К обелиску были возложены цветы.

Перед собравшимися выступил председатель горсовета Г. Грушко, руководитель местного движение чернобыльцев В. Миргородский, сотрудник областного управления МЧС С. Харитонов, ликвидатор А. Тарасов, который прочитал приносящим стихии сокращения, посвященным чернобыльской аварии. Настоятель Свято-Варваринского храма отец Александр отслужил панихиду памяти умерших чернобыльцев.

Причиной, отличавшейся в уборке закрепленных территорий, стала «Об уборке закрепленных территорий»: ООО «Форс - рынок на Железногорске и прилегающих территориях», магазин № 42 - ООО «Городской парк РДА» (директор А. Шушкевич), территории у магазина: ООО «Береговик» (О. Матвеев), магазин № 10 - ООО «Макси», ОАО «Стеклозавод» (В. Махов); ул. Транспортная; ОАО «Фокс» (С. Борисов); «Муромский парк», ул. Каховского; УПЛ ВОС, школа № 5 - ул. Осломки и Революции.

ЭКРАН ГЛАСНОСТИ

ПРОВЕДЕНИЕ МЕСЧИНСКА САНИТАРНОЙ ОЧИСТИКИ ТОРГДА

Предприятия и организации, отвечающие за уборку закрепленных территорий, ЗАО «Армапакс» (А. Березин) - ул. Орловская; закрепленные территории: ЗАО «Модерн» (В. Телешев), №47 (Ю. Фильчаков); СИС № 15 (О. Ульянова).

Предприятия и организации, не выполнившие постановление «Об уборке закрепленных территорий»: ООО «Форс - рынок на Железногорске и прилегающих территориях», магазин № 42 - ООО «Городской парк РДА» (директор А. Шушкевич), территории у магазина: ООО «Береговик» (О. Матвеев), магазин № 10 - ООО «Макси», ОАО «Стеклозавод» (В. Махов); ул. Транспортная; ОАО «Фокс» (С. Борисов); «Муромский парк», ул. Каховского; УПЛ ВОС, школа № 5 - ул. Осломки и Революции.

НОВОСТИ

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

1 мая в 13.00 - открытие детского парка, в 11.00 - митинг, посвященный празднику, на площади Свободы.

ТАИЛАНД И «СТЕКЛОХОЛДИНГ»

Сотрудники посольства Таиланда в Российской Федерации побывали на «Гусь-Хрустальном». Их сопровождала директор Департамента по работе с зарубежной администрацией области в Шанхае.

Представители этого королевства посетили с экскурсией ОАО «Стеклозавод». Визит состоялся в машинах перевозчиков, организованных между Таиландом и Владимирской областью. В мае делегация

Владимира отправляется в далёкое королевство Таиланд с ответным визитом.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР

С 5 по 8 мая в спортивном комплексе «Атлант» (ОАО «Стеклозавод») состоялся всероссийский юношеский зорбоческий турнир к первенству Европы. Бокс со среди юношей 1996-1987 г.р., посвященный Дню Победы.

Торжественное открытие соревнований 5 мая в спорткомплексе «Атлант» в 6 и 7 мая с 16.00. Положение - в мае 14.00. Финал и торжественное закрытие турнира состоится в 12.00.

В схватках на ринге примут участие наши земляки - Д. Калякин (СШ № 10) и Ю. Беспалов (Красное Эхо).

- В. Миронов о своей деятельности в Законодательном Собрании • Судьба милиционера • Мир глазами детей • Слово о художнике и его работах • Угощение на Пасху • Реклама. Объявления

Уважаемые жители города и района!

Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда - Днем 1 Мая!

Первой - один из художников, наступление которого ознаменовало начало весны. Сочетание пробуждение природы, как и сотворение любой труда, надежду на улучшение нашей жизни.

Весенние солнце светит всем однажды и мы, независимо от политических событий, работаем во благо своих детей, своих близких, своей Родины.

Б. ЮМАТОВ,
глава администрации;
Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.

Пусть этот праздник доставит вам радость и удовлетворение, проведите ли вы его с семьей или в кругу друзей на природе, или с садово-огородных и садовых участков.

Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия и праздничного настроения, дорогие земляки!

Н. ГРУШКО,
глава района;
А. ИВАНОВ,
председатель Совета.

За процветание любимой Родины!

Дорогие товарищи, друзья, земляки! Поздравляем вас с Днем международной солидарности трудящихся!

1 мая в своих рядах демонстрации мы выделяем земляков, которые несут ответственность к правительству о смене курса реформ, разворачивающей страну и народ. Выражаем солидарность со всеми, кто спасает руки против наступающего на права трудового человека, наращивающей угрозы жизни на планете.

Согласно легенде, что ежес годил колючими ветками из леса, чтобы избежать опасности, а позже изменился в лузану, спасавшую Май. Труд, и весенний праздник оставил за собой остатки для детей наших и внуков ярким и красным.

Счастья, благополучия, здоровья и радости вам! Возрождение и процветание любимой Родины, значит, и нашего Гусь-Хрустального!

Если вам бородя будущее своих детей, если вы против беззаконного роста цен, если не хватает национальных денег, то земляки, землячки, земляки, земляки, выходите на первомайскую демонстрацию.

Согор в 10.00 в детском парке и городской администрации. Колонна демонстрантов идет в центр города к памятнику В. Ленину. По окончании митинга колонна проследует до ул. Красногвардейской.

Гусь-Хрустальное районное
отделение КПРФ.

Уволяющий май (НЕПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАМЕТКИ)

С. ФРОЛКИН

Итак, впереди пять выходных (праздничных?) дней. Согласно постсоветским временам многие гурусы проводят их в садах-садовниках. В общем, в традициях есть что-то общее у всех народов. Состоится и демократия, где (также по традиции) будет заложена и речи против антинародного курса федерального центра, с критикой городских надзористов, с критикой администрации областной власти. Их усилит неслыханная яркость (с пущением цветов) народов, в садах-садовниках, в основном в своей массе, ощущая себя вне политики, будут «гульять» сами по себе цепью, будут «гульять» народы, посыпав землю саженцами, будут нормально работать, постоянно «иссвергнутствуясь» основополагающие законы и кодексы. Утерянный самыи легендарный дух благородства, которому народ выстоял и победил в битве с фашизмом. За каждого из нас, каждого из нас, в российских тюрьмах выросло в 2,5 раза, растет число алкоголиков, наркоманов, беспризорных детей, растествается молодежь. Права и интересы совета общественной приемной Генпрокурора «Стеклозавод» в Москве, напомним, что развал в обществе начался с М. Горбачевом и Б. Ельциным. Прежние «плохие» руководители партии и государства

ем говорят гендиректор «Стеклозавода» Ю. Клейн о недавнем защите совета при общественной приемной главы города федерального значения в Владимирской области.

В стране кризис, а решительных шагов со стороны президента нет. При этом правительство с блаженным лицом, государство-образование объявляет в первомайские

недели рабочий день, а граждане не могут нормально работать, постоянно «иссвергнутствуясь» основополагающие законы и кодексы. Утерян

дарственный дух благородства, которому народ выстоял и победил в битве с фашизмом. За каждого из нас, каждого из нас, в российских тюрьмах выросло в 2,5 раза, растет число алкоголиков, наркоманов, беспризорных детей, растествается молодежь. Права и интересы совета общественной приемной Генпрокурора «Стеклозавод» в Москве, напомним, что развал в обществе начался с М. Горбачевом и Б. Ельциным. Прежние «плохие»

руководители партии и государства не устраивали праздничных канунов на американский лад, присоеединяли «лишние» народные дни к первомайским, а теперь это делают сами. Реформаторы решили по-своему: праздники попадают на выходной - гуляем в понедельник. Мы оказались в полной зависимости от Запада, а если не можем выжить, то лучше брать ее «сокровища» и бороться, наше государство не хотят. И таких примеров немало. Порядок ситуация диктует до хора. Порядок власти «Единой России» собираются выйти на первомайскую демонстрацию и профсоюзы. Чтобы престировать против действий своего и родного правительства?

Не праздничные мысли навевают события, происходящие в стране. Несомненно, они не являются отрывком из жизни, но вспоминать их приятно, когда непримиримые построились местные оппозиционные силы в своих политических интриганах.

И все же хочется верить в счастье, которое несет первомай. В ее смыслицах до поры погружены мысли, которые выведут некогда могучее государство на путь возрождения. Эти мысли есть в каждом из нас!

ОДДЕТСКАЯ БЕЗНАДЗОРНОСТИ

Состоялось очередное заседание городского оперативного штаба по проблемам детской беспризорности и безнадзорности.

Члены штаба вспомнили ведущего специалиста отдела по работе с детьми Т. Григорьева, о работе с учениками не посещающими школу, пропускающими занятия, а также информацией ведущего специалиста отдела по проблемам семьи, женщин и детей Н. Золотаровой о проведенном рейде по неблагополучным семьям. По обсужденным вопросам было принято решение.

Вс заседание зам. главы администрации города Н. Полосык.

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Сегодня через газету я рассказываю вам о своей деятельности депутатом Законодательного Собрания. Надеюсь, что положительно оцените объем и значимость выполненной работы. В канун Первомая мне хотелось бы поздравить вас с наступающим праздником Весны и Труда.

Сохраняя лучшие тружедные традиции, мы вместе создаем национальное богатство страны, спасающее содружество людей и уврашаем землю, на которой живеем.

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия на этом пути.

В.МИРОНОВ,
президент
ООО «Русская
Американская
Стекольная
Компания».



У избирателей еще много проблем

Более года минировало как в избран депутатом Законодательного Собрания третьего созыва по 22-му избирательному округу. Повторное выдвижение в восприятии как однородительскую оценку моей деятельности. При выполнении депутатских обязанностей и наказах избирателей мне довелось встречаться с коллегами по промышленным предприятиям, жителями поселков и деревень, с учительницами и медработниками. При таком общении больше унашев о реальных условиях жизни конкретных людей рай-

она. Главным результатом моей работы в Законодательном Собрании за этот период явился дальнейший совершенствование законотворческого процесса, охватывающего наиболее значимые элементы общественно-экономической жизни региона и направленного на улучшение демократии в политической и исполнительной ветвях власти Владимирской области.

Принята участие в 17 заседаниях Законодательного Собрания, на которых рассмотрено 402 вопроса. По итогам их обсуждения принят 151 Закон Владимирской области и 482 постановления Законодательного Собрания. Депутаты уделили существенное внимание законам, связанным с экономической деятельностью. По данным проблемам было принят 15 законов.

Важную часть моего участия в работе ЗС занимали вопросы совершенствования правового регулирования в социальной сфере. В 2001 году принят 20 законов, в т.ч. 5 областных программ.

Мастера по работе видно

Л.СМИРНОВА

«Книжка» стояла в гордом одиночестве, красивая и недоступная, она как бы приглашала пройти в салон, попробовать авторским радиом. Но ее не открывали, не переливали, не проползали, посетители загорянко смотрели на это чудо из двухстенного кипарисового хрустала. Совершенство формы, насыщенный красный цвет, переливающиеся алмазными гранями.

Эта выставка показывает гениальность мастерства золота А.Лашиной - исторический момент, сама замечательный день в истории золота.

Владимир Васильевич Корнеев заслуживает всевинского уважения, любви, человек редчайшего трудодоблести. Сорок лет он отдал золоту, прости славу города. Рассказывают, что Доме золотари на Красной были рабочи, работать выставы, посещавшие Корнеева.

Производство заложенного художника Россией В.Корнеев представлена в 40 страницах. Каждое изделие - произведение выскользкожесткое, тонкое воплощение замысла.

Завершился год депутатом Законодательного Собрания приятием 71 законов

Много обращений в течение года было с просбами об оказании материальной помощи на проведение сложных операций в Москве, покупку дорогостоящих лекарств, протезирование зубов, приобретение для клубов музыкальных копонов. Только за прошедшую год оказана благотворительная помощь в сумме 80 тысяч рублей. Кроме того, результатом первоначально личные денежные средства в детском доме к. Курлову и социальный приятом домом Уральского.

Разработка и принятие законов, отвечающих жизненным важным интересам жителей района, работы в комитете по экономической политике и собственности является сейчаснейшей целью главной задачей. Однако связь с избирателями остается на одном из первых мест.

Сообщения о деятельности комитета и через моего помощника М.Доситокову обратились с письменными и устными обращениями более 100 избирателей. Анализ содержания поступивших обращений свидетельствует, что наиболее актуальны для жителей района являются вопросы жилищно-коммунального характера и социальной защиты. По каждому заявлению принимается меры по его решению. Вопросы о разрешении прописки, выдачи паспортов, съема и специализации поселков, сел и специализации, с руководителями предприятий и организаций. Эта работа ведется в суде, с приставами, в органах социальной защиты населения.

Основная масса заявлений содержит просьбу решить какие-либо социальные проблемы. Например: выплата детских пособий, ремонт домов, квартир, сантехники, выплата зарплаты, подозрение домов, подведение к квартирам газа, водопровода и многие другие вопросы.

В настоящее время в стадии решения находятся обращения жителей Семёновки, Малой и Большой Артемовки о строительстве нового моста через реку Судогду. Решается вопрос о дороге Большой Артемовки - Малой Артемовки.

Но остается в стороне и вопросы оказания помощи селянам. Так, только в 2001 году на лестничном марке в деревне Борисоглебовка Тинского было выделено 114 тысяч рублей. Оказана помощь в виде кредита на уборку в сумме 155 тысяч рублей.

На сегодня избирателей проблем еще много, и, как депутат, буду прилагать все усилия для их решения.

Графины необыкновенной формы - четырехгранные со сложным алмазным рисунком, а от декоративной вазы «Сумерки» веет теплом вечером. Привлекает внимание декоративная скульптура «Баран», впечатляющий размером, из самородного металла стекла, с выразительными выражениями лица.

Главное в творчестве Владимира Васильевича то, что каждая его работа оставляет след в наших душах, - говорит председатель комитета по культуре областного центра Е.Лашин.

У Владимира Васильевича всегда долгая торжественная жизнь, - сказала глава администрации города Б.Юматова. - От тридцати лет руководил коллективом художников завода «Золото». В своем творчестве степановка проявляется ярко, самоуверенно. За два года Корнеев разработал 80 видов изделий, и 40 из них пущены в производство. Отрадно, что Корнеевы уже династия.

Дочь Анна Владимировна продолжает дело отца и довольно успешно.

Художник В.Филатов, с которым началась работа в 1962 году В.Корнеев, вспоминает, как работали над прессованными изделиями.

Трудолюбие, мастерство, профессионализм толкнули его к художеству - Е.Лашин.

Рогов в Владимире Корнееве - говорит главный художник Министерства промстрематериалов РФ В.Филатов, - но никогда не был художником. Он был инженером, инженером-изобретателем. Именно Владимир Васильевич и проджал

развивать традиции старого русского гуттого стекла.

Композиция из ваз с цветами, сканах, красных горшках воспитывает любовь к цветам, сама стала называться «Ласковая мотыль». А рядом разместилась композиция «Радость и Флора». Особенность последней - прозрачные пестрики создают впечатление легкости, круп-

РЕДАКЦИОННАЯ ПОСТАВА. ЗВЕНИ, ЧАСТИЦА ПУСКАЯ

Т. АКБЕРОВА, заведующая библиотекой-филиалом п. Уральского

нов этого женского объединения в ДК был проведен увлекательный концерт «Звени, частичка пуска».

Участники представили достойное представление русской частушки. В музыкальном сопровождении участвовали три команды: «Сударушки» - средней школы, «Веселушки» - детского приюта, «Ручеек» - художественной самодеятельности ДК. Номинации конкурса: «Разница», «Дружба», «Любовь». Победителем стала команда приюта, «Ручеек». Конкурс прошел в теплой душевой атмосфере под нескончаемые аплодисменты зрителей. «Сударушки» и «Веселушки» разделили первое место, женщины из «Ручеек» были вторыми. Но не было в этот вечер ни победителей, ни побежденных. Победы любовь к русской частушке.

БЕГУЩИЕ ПО ВОЛНАМ

Четвертый класс хореографического коллектива «Крустальная гимнастика» из Гусь-Хрустального выступил на сцене гимназии №10 г. Гусь-Хрустальный в рамках фестиваля «Год спортивных успехов».

На сцене гимназии №10 в этот

постоянно, хорошую техническую подготовку учеников, продуманность kostюмов, выразительность выступлений. Участники фестиваля получили дипломы и статуэтки в номинации «Эстрадный танец» во второй возрастной группе и выступление на гала-концерте среди лучших коллективов.

Родители и дети благодарили педагогов: Е.В.Макарову, Татьяну Полищук, руководителя хореографического центра Ольгу Кузнецкую, режиссера Маргариту Чугунову, которые так много сделали для наших ребят.

Образ слов «Благодарность»: благодарят педагогов, директоров, Татьяну Полищук, руководителя хореографического центра Ольгу Кузнецкую, режиссера Маргариту Чугунову, которые так много сделали для наших ребят.

Особые слова благодарности: директору ДК «Владимир», ООО «Коралл», ООО «Стеллаж», ООО «Хрустальный завод», ТОО «Магистр ЛПД», стекольному колледжу, ООО «Мещерское», магазин «Планета-спорт», грузовому АТЗ №3, ЗАО «Хрусталь», Гусь-Хрустальная СТО, ООО «Детский мир», фабрике «Дорогой», мастерской недвижимости «Надежда», частным предпринимателям - Киселеву, Мусихину, Баранову, Мусатову, Бородину, Арефьеву, Пыленкову, Сафаряну за финансирование поездки.

По поручению родителей В.БОЛПУНОВА.

МАГАЗИН «ДОБРЫЙ»

А. АЛЕКСЕЕВА

Проклада мимо этого магазина, трудно не заметить вывеску «Бегущая по волнам» при здании Министерства культуры РР и Центра образования и культуры. В магазине собраны в зале коллекции из разных городов России. Ни судьи было предложено множество интересных композиций классического, народного, эстрадного и современного танцев. Наша команда показала танец «Волнистый лето», и хоре и отмечено высокое мастерство ансамбля: профессиональную

МАГАЗИН «ДОБРЫЙ»

Л.АЛЕКСЕЕВА

стопинно привозят хорошо сохранившиеся карточки, капусту, а с наступлением весны появляются в продаже свежие огурцы. Большой выбор фруктов, мороженого, кондитерских изделий.

Все эти товары, имеющие отношение к здоровью, пользуются спросом у знающих покупателей. Магазин «Добрый» оправдывает свое имя и название и с каждым днем все более завоевывает симпатии поступающих.

Поручение родителей С.ПОДАРОВА.

Форму цвета, говорит главный художник завода «Звени», - каждое его слово звучит как призыва к прекрасному образу. Взгляните на его подсвечники «Цветок», «Лилия», «Искуситель», «Соза», винный набор «Столбик», подарочные наборы - все паковано, все прекрасно.

Музей хрусталя собрал около 300 изделий этого замечательного художника. Добавляет к сказочному директор музея В.Урловская, - в их числе 24 комплекта. Корнеевские рамки с ромбической алмазной гранью, знаменитые цветтики знают туристов, привлекают внимание гостей. В 2002 году, я уверена, будет знаменит и тот, что город посетил Президент В.Путин и открылась выставка авторских работ лауреата Государственной премии им. И.Репина, заслуженного художника России В.Корнеева.

На снимке: «Декоративная композиция «Лепестки юности».

К 200-ЛЕТИЮ МВД. СУДЬБА МИЛИЦИОНЕРА

И ЭТО ВСЕ О НЕМ

Л. ЖЕРИХОВА

Судьба отмечает каждому только ему определенный жизненный срок. У одних, как сказал известный герой философа «Доживем до понедельника», этот срок укладывается в период между датами рождения и смерти, в других написаны романы, сняты фильмы. Их имена остаются навечно в людской памяти.

В августе будет год, со днем памяти наших сотрудников милиции в Чечне. Тогда город был в шоке. Сотни гуевцев пришли почтиться с Сергеем Суверовым и Павлом Королевым. Траурная судьба, но как достойно она проклинила свою жизнь.

Сегодня рассказывает о Сергее Суверове.

...Он не мог не стать военным. Дело было в том, что не в однодневные - полководце, который с детства был уверен, что станет генералом, а в том, что родился в семье военного. Отец, Геннадий Степанович Суверов, и он брат Александр занимали для военного роста, занимались тяжелой атлетикой, развивали мускулатуру. Участвовал по всем военным школам, а затем в университете соревнований. А поступили в высшие военные училища. Так же как и его старший младший братья Суверовы: дипломы грамоты, кубки победителей. Есть и золотая медаль, которую он завоевал на международных соревнованиях, и как чемпион защищал честь военных спортивных обществ и завоевывал Перед Суверовом открылась блестящая перспектива большого спорта. Но...

Не всегда мечты сбываются. Суверову почему-то не везло именно в карьере судьбы. Не было бы покорить мировые рекорды, потому что в семье не хватало средств.

Погиб в Чечне в 1995 году в Чеченской Республике Пермской области. Пермь - родина, с которой шагнула на столенную, спокойность, командование большими коллективами. Отсутствовала практика. Во времена «туманной юности» он умел спасать людей, был признанным лидером. Ну и многое другое. Но не было покорить мировые рекорды. Всегда был покорять милицейские подвиги. Всегда за правило не допускать лодешники, насилие с боями не переносить, тяжести армейских будней. Для этого были созданы специальные армейские буфеты, как правило, его друзья и бойцы, и любили. Года не прошло, как в его адрес стали поступать письма-благодарности от граждан, которых он спас. Тогда он понял. Только начав жизнь на изложении, начал повергать в судьбе - перспективу. Радикализмование части. Офицеры-ракетчики оказались на дне. Нуено было как-то «устраивать» помогли родственникам из Гусь-Хрустального, привезли с собой. Трижды приезжало, пока не покорилось. Сергея даже покидала лес и озеро покорить. Работать пошел в милицию.

* А ЦВЕТЫ ГОРЯТ ОГНЕМ В МОЕМ СЕРДЦЕ

ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ

ЖЕНЫ СУВЕРОВА, ЕКАТЕРИНЫ

Сергей любил делать подарки и необычно их дарить. Например, на Новый год, купленные дорогие духи и повески среди игрушек на елку. А последний свой подарок

так спрятал, что нашли его совершенно случайно. В день моего рождения муж ненавидел приносить мои любимые гладиолусы с меня ростом. А теперь увижу их, и сердце, как отмен польщен. Не повторится такого никогда.

Я до сих пор помню Сергея. Он был замечательным человеком, братом, мужем, отцом. Его роди-

тели привели к нам Сергей Суверов. Одно из важных подразделений в УВД - патрульно-постовая служба. К сожалению, здесь больше текучесть кадров. Стаж службы у большинства от года до трех. Это те, кто только-только отслужил в армии. Кому, как мы с бывшему офицеру, командовать такими людьми?

Для начала дали взвод. Сергей Михайлович имел опыт работы с людьми и легко сошелся со своими бойцами, как он называл подчиненных. С первых же дней зарекомендовал себя очень исполнительным, инициативным, энергичным. Он всегда старался приложить максимум помочь подготовить праздничный ужин по случаю его дня рождения. Кстати, Сергею, единственному из неженатых офицеров, выделили комнату в квартире, то есть увалились в частки. Собственно, готовить мне не пришлось. Суверов сам приходил в кабинет, всегда в форме, и молниеносно разрешился - на выездах, в основном, с группой быстрого реагирования. Поэтому через непродолжительное время его назначили командиром роты ГПС.

Большое внимание уделял строевой подготовке ребят. Лично составлял маршруты побегов, марш-бросков и обязательно вел



Супруги Суверовы в радостный для семьи день.

1995 году и на себе испытал тяжесть службы в Чечне. Всего пять месяцев. После 1995 года стали отправлять в Чечню родовые соединения УВД. Он первым обратился к начальству, чтобы послал его, так как считал, что боевой офицер должен быть именно там.

ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ АЛЕКСЕЯ ТЕРЬЕВА, СОТРУДНИКА УВД

3 августа мы прибыли в Урус-Мартан. Приступили к несению службы, но во второй половине месяца нас срочно на вертолетах перевозились из станицы Шелковской, и мы ушли, по Владикавказу, в город ОМОН.

28 августа на Ханойской горе получили сообщение, что ночью боевики будут прорывать się из соседнего села. Нам дали задание встретить и уничтожить их.

Как положено, экипировались и несколько группами выступили в условленное место. Я находился в группе, которая должна была выйти в темноте с собой. Погодили к артиллерии и в поле залегли. Ждала десант из леса, который был за полем. Они вышли на нас. Завязалась бой.

Мы не знали, сколько их, и выдали подкрепление. Бой длился чуть больше часа. Еще до прибытия подкрепления заставили чеченцев сдать оружие. Когда подбежали СТРЫ, сбрасывались вместе.

Сделали перекличку. Оказалось, двое убиты и трое ранены. Не передать словами состояние, когда понял, что потерял земляков, один из которых - мой командир. Сергей Михайлович был призван в армию в 1985 году во всем. Погиб при попытке вышибь, поэтому прошел не помрачил. Принесли одно лежечко и застряли в двери. Командир еще дышал, но помочь ему было уже невозможно.

Тела ребят отправили в родной город. А мне предстояло еще две миссии пробыть в Чечне. За оставшееся время подобных сцен с боевиками не было. Тот бой мне будет сниться до конца жизни.



С. Суверов в Чечне. Последний снимок.

группу сам. Здесь полностью пропалась его официальная выпарка. Любили порядок во всем. Я бы не сказал, что Сергей был строгим командиром. Он умел винтить, и слушались его безоговорочно. К нему шли за советом не только как к командиру, а и старшим братом, и другом, и по личным вопросам.

Сергей Михайлович знал всех ребят, их семьями собирается жениться, у кого родился ребенок, у кого болен мать. Как-то сосватал единого парня. Тот все никак не решался. Помогли Сергея Суверова, и жених согласился. Наши наставники С. Суверова, отдавшего жизнь во name наше государство, жить в нормальных условиях? Не получила и сдана, которым его наградили.

Последний раз я видел Сергея в ходе операции, наше товарища из УВД С. Белова. Это было перед его последней поездкой на Кавказ. Говорили о Чечне. Я побывал там в

этом почетном звании. Им стал Антон Чекатых. Его дедушка оказался лучшим. Подарки и сладкие призы получали все участники конкурса, и все остались довольны. А спонсором детского праздника стал Е. Шаповалов - член Союза писателей, депутат горсовета, который, к сожалению, не пришел на праздник, хотя его очень ждали дети.

Главные устроители - староста



дома Л. Г. Кабанкина, З. А. Шаповаловой - председатель КОСа.

Людмила Георгиевна, став старостой, уделяет большое внимание порядку, чистоте в девятиэтажках. Познакомившись почти со всеми пропавшими в домах, решила в день рождения поздравить их с юбилеем.

Замечательно, что возрождается общественная активность. Она во благо и потому нужна людям.

Организовали детям праздник

Л. ЖЕРИХОВА

С утра ребятишки дома № 7 по ул. Октябрьской готовились к воскресному празднику. «Волшебные» - будет дождь или нет. Наверное, это были самые интересные субботники. Особенно тщательно подметали асфальт. Это нужно было для проведения конкурса рисунков «Мир глазами ребёнка».

К часу дня ветер разогнал тучи, выплынуло солнце, и детьвора высыпала на улицу. У подъезда - красиво оформленный стенд с рисунками. Художники стоят рядом и рассказывают о своем хобби, как это устроено, как это работает. Рисунки замечательные. А представили их Карины Липина, Настя Чеканкова, братья Антон и Саша Филатовых, Елена Сычева, Настя Кохорева, Юлия Лесю, Дима Терентьев, Оксана Волова, Андрей Царьков, Саша Ольшица, Дания Терентьева, Егор Дмитриев. Кто-то рисует на деревьях, дома, машины, берёзы в зимней обстановке, кто-то на фильмах, животных, птиц, ягнушках. Тут и своеобразные «портреты» и пейзажи, и бытовые сценки из жизни. Каждый изображал то, что ему больше хотелось. Рисунки все разные, но есть и них общее началь-

ство - иллюстрации нашей жизни. И по тому, как жизнерадостны рисунки, становится ясно, что и детям тоже же - веселые, с неумением энергией.

Как только участников конкурса были родом мальчики, все тут же приступили к выполнению задумок на асфальте. Азарт, интерес, любовь к своему хобби. Девочки сама же писали на асфальте. Задание было такое же: жевчанка, выбрав себе местечко, начала выивать квадратики и кружочки. В считанные минуты асфальт перед домом преобразился в грандиозную картину: плывали дельфины, росли деревья, пели птицы, цветы, сидели на камнях, катались на санках. Рядом с многоэтажками стояли деревянные дома, а сколы их - люди. Много цветов, катающихся в лужах сразу нескольких сортов.

Захватил своих рисунки, ребята с интересом рассматривали другие, доложили вице-президентам.

И вот здесь началась真正的比赛 - спор о наилучшей работе - определение главного призёла. М. В. Шаповаловой и Л. Г. Кабанкиной было нелегко решить, кому присудить

этот почетный звание. Им стал Антон Чекатых. Его дедушка оказался лучшим. Подарки и сладкие призы получали все участники конкурса, и все остались довольны. А спонсором детского праздника стал Е. Шаповалов - член Союза писателей, депутат горсовета, который, к сожалению, не пришел на праздник, хотя его очень ждали дети.

Главные устроители - староста



дома Л. Г. Кабанкина, З. А. Шаповаловой - председатель КОСа.

Людмила Георгиевна, став старостой, уделяет большое внимание порядку, чистоте в девятиэтажках. Познакомившись почти со всеми пропавшими в домах, решила в день рождения поздравить их с юбилеем.

Замечательно, что возрождается общественная активность. Она во благо и потому нужна людям.

Пасхальный стол

ЗАВАРНАЯ ПАСКА С ОРЕХАМИ И ИЗЮМом

1 кг творога, 150 г спичного масла, 400 г сметаны, 100 г сливок, 4 яйца, 1,5 стакана сахара, 2 ст. ложки изюма, 1 ст. ложка цедры, 0,5 лимона, яблочный сок.

Творог пропустить сквозь сито или пропустить через мясорубку. Желтки размешать с 1 ст. сахара, добавить яйцо, сметану, масло. Массу растереть с сметаной сахаром, взбить со сметаной, соединить с творогом и хорошо перемешать. Добавить ванилин, взбитые белки, орехи, пропущенные через мясорубку, изюм, яблочную цедру, лимонный сок. Залить в форму на 1-2 суток.

Заварная пасха сохранилась дольше (в дополнение в течение недели). В нее можно положить изюм, от которого сырья пасхи быстро сникает. Если заварную пасху переваривать, она получится с комками.

ТВОРОЖНАЯ ПАСХА БЕЗ МАСЛА

1 кг творога, 300 г спичного масла, 2 ст. ложки сахара, 1 ст. изюма, 1/4 чл. кардамона, ванилин, цедра, яблочный сок.

Кардамон отжать творог смесить со спичиковым маслом пропустить через мясорубку, добавить сахар, цедру, ванилин, кардамон, изюм. Все перемешать, выпложить в форму. На 1-2 суток.

ТВОРОЖНАЯ ПАСХА БЕЗ МАСЛА

1 кг творога, 2 стакана, 1 ст. спичков, 5 чай. л. сахара, 1 ст. изюма, цедра.

Творог пропустить сквозь сито, добавить яйца, сахар, цедру, ванилин и сметану. Все хорошо перемешать, добавить взбитые белки, ванилин и взбитые сливки. Выложить в форму на 1-2 суток.

КУЛИЧ - УКРАШЕНИЯ СТОЛА

Чтобы сувеник удался на славу, выпекай кулич, нужно помнить о следующих дрожках жгутательно брать сквиши. Если из вас старе или залежалась дрожь, то количество необходимо увеличивать.

Тесто нужно тщательно вымешивать, тогда оно лучше поднимется. Чтобы тесто в форме поднялось равномерно, в середину можно вложить деревянную пучину. Красиво покрыть тесто края кулича. Перед тем, как поставить кулич в духовку, поверхность смазать взбитым яичным желтком, смешанным с 0,5 ст. воды или молока.

Печенный кулич покрыть глазурью, посыпать орехами или цветами.



На опене, помешавшись, во время расстояния сахара. Варить 5 мин., охладить до комнатной температуры, добавить в тесто яйца, постепенно добавляя лимонный соус. Растирать до тех пор, пока скрип не исчезнет, а тесто не станет эластичным.

Если при охлаждении сахарная масса начнет захватывать, значит, скрип перенесен. В этом случае надо добавить 2-3 ст. л. воды и быстро размешать их с сыром. Далее тщательно размешать тесто с яичным желтком и сахаром.

Когда масса станет эластичной, можно получать шоколадную глазурь. Аналогично готовят алычевую или розовую глазурь, добавив соответственно, алычевую или розовую краску.

Когда масса будет эластичной, ее можно использовать для украшения кулича. Покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле, дать подсохнуть.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

КУЛИЧ ПРОСТОЙ

1,5 кг муки, 400 г спичного масла, 1,5 ст. молока, 8 яиц, 0,5 кг сахара, 100 г бражки, 250 г изюма, 1/4 чл. соли, кусочки сливочного масла.

Это очень вкусный и несложный приготовления кулич. Однако тесто для него очень сдобное и тусклое, поэтому оно медленнее поднимается и дает больше печенья.

Когда тесто в теплом положении, добавить полстакана сахара, охладить, пока не поднимется. Желтки размешать с сахаром, соединить со взбитыми белками. Растирать сливочное масло, вспенить, оставившуюся муку, пропитать, скрутить все с опарой, хорошо вымесить и поставить в теплое место на 4-5 часов. Когда тесто поднимется, добавить изюм, цедру, хорошо перемешать, выпложить в форму и выпечь.

ЗАВАРНОЙ КУЛИЧ

1,5 кг муки, 3/4 ст. спичного масла, 1,5 ст. молока, 10 яиц, 1 ст. сахара, 20 г бражки, 150 г изюма, 100 г зерен кардамона, 0,5 ч. л. мускатного ореха, 1 чай. л. соли, ванилин.

С 1 ст. муки засыпать 1 ст. кипящего молока, вымесить до гладкости. Дрожжи растворить в 0,5 ст. теп-

лого молока, дать постоять 15 мин., соединить с остывшей мукою, хорошо вымесить и поставить в теплое место на час.

Когда тесто поднимется с 0,5 ст. сахара добавить взбитые с пивом яйца, смешанный с сахаром, соединить с тестом. Хорошо вымесить тесто, еще раз поднять. После этого тесто охладить, оставить остаток теста, на которое можно накладывать пасхальные изображения.

Сахарную глазурь смешать с яичным желтком, добавить яичные белки, взбитые с сахаром. Тесто в форме купола, насыпать яичную смесь, накрыть края теста.

Когда масса начнет захватывать, значит, скрип перенесен. В этом случае надо добавить 2-3 ст. л. воды и быстро размешать тесто с яичным желтком и сахаром.

Когда масса станет эластичной, ее можно использовать для украшения кулича.

Когда масса станет эластичной, ее можно использовать для украшения кулича.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле, дать подсохнуть.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

Любите можно приготовить и без нагревания. Для этого 1 яичный желтк, размешать с 1 ст. сахара, добавить лимонный соус. Растирать, пока скрип уйдет, покрыть кулич глазурью, подушкой в сливочном масле.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЧЕЛОВОК ЩЕДРОЙ ДУШИ

Каждый год в нашей жизни поддается изменениям. Е.Н. Малина в 1962 году, поступив в Юргицкий финансово-технический институт после окончания краснознаменной школы, не предполагала, что девять лет своей жизни посвятит педагогической деятельности.

А нынешней Екатериной инженером Сбербанка в Пермской области, куда попала по направлению после института. Нелегко пришлось молодой девушке в новой профессии, особенно трудно было для начинающей.

Большая работоспособность, ответственность за полученные дела, рано проявившиеся профессиональные качества не остались незамеченными. В 1968 году молодого специалиста назначили заведующим кафедрой.

На следующий год, в силу семантических обстоятельств, Екатерина Никулова вернулась в родину и обосновалась в Гусь-Хрустальном. Пришло время для реализации планов РАКИ и КОЗЕРОГИ, задача которых состояла в том, чтобы у молодых людей вспыхнула страсть к работе, любви к родине.

1. УЧИЛИЩА НА 1-5 МАЯ

1. У БЛЮЗНЕЦОВ и ДЕДА праздничное настроение. ЛЬВЫ, СТРЕЛЬЦЫ и ВЕНЕРЫ, однажды из важных испытаний будет уменьшить счастье своих обещаний.

2. ОВНЫ, ВОДОЛЕИ и РЫБЫ, смело приступать к реализации сплоченных планов. ТЕЛЬЦЫ и БЛИЗНЕЦЫ, попробуйте разгадать неясность загадок, которые преподнесут вам судьба. ЛЬВЫ, ДЕВЫ и ВЕНЕРЫ, будь упрощена мечта, подойдет для осуществления.

СТРЕЛЬЦЫ и КОЗЕРОГИ, обязательно консервировать то величие, которое не забывает о планах РАКИ и СКОРПИОНОН, отдавайте трековые мысли.

3. КАПРИЗЫ, БЛИЗНЕЦЫ и ТЕЛЬЦЫ, сегодня родные и близкие порадуют вас чем-нибудь неожиданным приятным. ВОДОЛЕИ, ЛЬВЫ и ВЕНЫ, опасайтесь разочарований. СТРЕЛЬЦЫ и КОЗЕРОГИ получат замечательные предложение. ОВНЫ и СКОРПИОНЫ, начните отныне добросовестную работу. РЫБЫ и ДЕВЫ, вы можете начать тихую в борьбе за правое дело.

РЕКЛАМА «ОБЪЯВЛЕНИЯ»

РАЗНОЕ

МП № 200 по обмену жилой площади «Спутник» ликвидирована. Телефон кредиторов приемлемое течение 2 месяца. Образ. общ. Калугин, 1, каб. 37 Кард. Б. 2-77-22.

ПРОДАЮ

Стены «Русь», 2- и 3-польные квартиры. Т. 2-08-59.

Высокородажные семена картофеля «Кукушкин» - сверхранний, урожай 30-35 кг/га.

Земельный участок в Курлове, ПМЖ, вед. уда. зем. участка Т. 55-2-87.

Щенок чау-чау с родословной Род. из чемпионов России. Т. 55-5-91.

С/Х «Деревня» (адм. тел. 3-27-166, 3-27-168).

ВНИМАНИЕ АЦИОНЕРОВ!

17 мая 2002 года в 12 часов в активом зале конторы управления МП № 200 по обмену жилой площади «Спутник» в Гусь-Хрустальном состоится общее годовое собрание акционеров, регистрация членов, обещающих с 9 часов.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета о работе АО «Спутник».

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибыли и убытках общества.

3. Отчет ревизионной комиссии.

1, 2 мая ВАРЬЕТЕ «БАРИНОВА РОЩА»

приглашают на праздничную развлекательную программу, с участием шоу-балета из Владимира, артистов из Санкт-Петербурга и Южного федерального округа.

С. Андреева и А. Кручинин.

Нач. в 22.00. Тел. 93-1-87, 93-2-30.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ В СУББОТУ 4 МАЯ.

Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите прав потребителей и конкуренции администрации г. Твери.

Регистрация № 027-122-01 от 12.08.98 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения автора.

■ Компьютерная верстка ■ Печать офсетная ■ Обыск - один печатный лист ■ Подписано в печати 16.04.02 г. Сдано в печать 16.04.02 г. Отпечатано в ОАО «ТУС-Хрустальная типография», ул. Калужская, 18. ■ Заказ 001575 ■ Идекс 50972 ■ Тираж 5797.

УЧРЕДИТЕЛЬ - акционерное партнерство "Редакция газеты "Гусевские ВЕСТИ".

Газета опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимых фактов.

Редакция не несет ответственности за достоверность и точность приводимых фактов.

Редакция не несет ответственности за достоверность и точность приводимых фактов.

Редакция не несет ответственности за достоверность и точность приводимых фактов.

Редакция не несет ответственности за достоверность и точность приводимых фактов.